TESTUL 8
SUBIECTUL I (30puncte)

Calculați:
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SUBIECTUL II (20  puncte)

Trei frați au vârstele exprimate prin trei numere consecutive. În urma cu patru ani, unul dintre frați era de două ori mai în vârsta decât altul. Ce vârsta au cei trei frați?

SUBIECTUL III (20puncte)

Aflați două numere naturale știind că unul este cu 24 mai mare ca treimea celuilalt și împărțind un numar la celalalt obtinem  catul 1 și restul 8.

SUBIECTUL IV (20puncte)

In anul 2031 Victor va avea vârsta egală cu dublul sumei cifrelor anului său de naștere. Câți ani are Victor în prezent?

 Toate subiectele sunt obligatorii.
 Se acordă 10 puncte din oficiu. 

 Timpul efectiv de lucru este de 90 minute 

